
 

 

Hasičský záchranný sbor 

Jihočeského kraje  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přehled událostí HZS Jihočeského kraje 
za den 12. únor 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Neděle 12. února 

7:52 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu firmy 

Robert Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Profesionálové z českobudějovické 

stanice prověřili, ţe se jednalo o planý poplach. 

14:36 Planý poplach – Ke stejnému zásahu vyjela tatáţ jednotka na Rudolfovskou třídu 

v Českých Budějovicích do firmy Umdasch Shop-Concept, s. r. o. Opět se jednalo o 

planý poplach – čidlo spustilo, kdyţ se do něj dostala voda.  

16:10 Technický zásah – V obci Olešnice č. p. 327 si profesionální jednotka ze stanice 

Trhové Sviny připsala nouzové otevření dveří bytu. 

17:23 Planý poplach – K ohlášenému poţáru v garáţi vyjela do ulice E. Rošického 

v Českých Budějovicích profesionální jednotka z místní poţární stanice. Opět šlo o 

planý poplach – bezdomovci si topili v kamnech v objektu bývalých kasáren. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 12. února 

13:54 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Frymburk vyjely do obce Lipno 

nad Vltavou, kde si osoba přirazila ruku do kufru osobního automobilu. Jednotka 

byla v průběhu cesty k zásahu odvolána, zraněná osoba si ruce vytáhla nakonec 

sama.  

14:55 Technický zásah – Dobrovolní hasiči obce Frymburk pomohli s transportem 

zraněné bruslařky z bruslařské dráhy na Lipenské přehradní nádrţi z sanitce ZZS. 

21:30 Dopravní nehoda – Další dobrovolná jednotka, tentokráte z obce Vyšší Brod, 

zajistila na komunikaci vedoucí z Vyššího Brodu na Studánky úklid vozovky po 

dopravní nehodě. Hasiči čistili vozovku od uniklého motorového oleje. Zásah byl 

ukončen v 22:49 hodin. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 12. února 

14:21 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŢDC čerpala v ţelezniční stanici 

v Revoluční ulici v Českých Velenicích vodu.  

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 12. února  Bez událostí 

 

 



Územní odbor Prachatice 

Neděle 12. února 

23:36 Požár – Beze škody skončil poţár sazí v komínovém tělese rodinného domu č. p. 47 

v obci Borová Lada. Poţár likvidovali profesionálové ze stanice Vimperk a jednotka 

SDH obce Borová Lada.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 12. února 

1:50 Planý poplach - Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu obchodu 

Kaufland v Katovické ulici ve Strakonicích. Profesionálové z místní poţární stanice 

prověřili, ţe se jednalo o planý poplach. 

2:56 Požár – Ještě před příjezdem hasičů uhasili obyvatelé bytovky poţár starých hadrů 

ve skříni stojící ve sklepě domu č. p. 994 ve Výstavní ulici ve Vodňanech. Na místo 

byly vyslány místní profesionální i dobrovolná jednotka. Hasiči zkontrolovali úplné 

dohašení a provedli odvětrání domu. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, hodnota 

uchráněného majetku je Kč 500 000,--. Příčinou vzniku poţáru je úmyslné zapálení. 

18:18 Dopravní nehoda – Za obcí Cehnice likvidovala profesionální jednotka ze 

strakonické stanice následky dopravní nehody osobního automobilu Škoda Fabia, 

který narazil do stromu. Vůz zůstal stát mimo silnici, neunikaly z něj provozní 

kapaliny. Hasiči u něj pouze odpojili akumulátor. Řidič vozu, který byl v okamţiku 

příjezdu hasičů jiţ v péči ZZS, si odtah a likvidační práce zajistil sám. Jednotka HZS 

na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS.  

19:27 Dopravní nehoda – Další nehodu řešila vodňanská profesionální jednotka, a to za 

obcí Libějovice ve směru na Černěves. Zde havaroval také osobní automobil značky 

Škoda Fabia, jehoţ řidič sjel mimo komunikaci a narazil do betonového můstku 

sjezdu na pole. Zasahující hasiči zajistili auto proti poţáru odpojením akumulátoru a 

provedli kontrolu úniku provozních látek. Zraněný řidič byl na místě ošetřen 

zdravotníky ZZS a poté si zajistil odtah auta pomocí asistenční sluţby pojišťovny. 

Po příjezdu Policie ČR se hasiči vrátili na základnu.  

19:52 Technický zásah – Jednotka SDH obce Lnáře pomohla ve své obci v domě č. p. 25 

nemohoucí osobě s prasklou vodou v bytě.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 12. února 

21:43 Požár – Osádky cisteren ze stanice Soběslav a z jednotky SDH obce Planá nad 

Luţnicí vyjely do obce Rybova Lhota k ohlášenému poţáru chaty. Kdyţ hasiči 

přijeli na místo, byla rekreační chata zcela v plamenech. Hasiči po několika 

minutách poţár lokalizovali, úplné dohašení bylo nahlášeno v 22:27 hodin. Vzniklá 

škoda je Kč 40 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Zásah byl pro jednotky HZS 

ukončen v 22:55 hodin. 

 


